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T.D N°1 - Physiquel

ExOl Dans un repére orthonormé Omyz de vecteurs unitaires 7. j et
k on con31dére les S vecteurs: 4 =37 +47 j -5 % et

B =7 + j +2 %

1- représenter les deux vecteurs dans le repere Ozyz

2- Calculer leurs modules.

3- Trouver les composantes du vecteur AB et la distance d entre les deux :
points A et B. f

4~ Calculer les produits A B et A AB et r angle entre A et B.

5- Calculer le module du vecteur C tel que C’ = 4+3.

6- Calculer les cosinus directeurs du vecteur C et trouver leur vecteur
unitaire,

—

Ex02: Soit les vecteurs : A = —22 + j +3k B=27- 7-{- k et

| C = T3 + ] +2k.

1- Calouler les composantes z et z afinquele vecteur C’ soit : a - parallele
A A b- paralléle & B ¢ - perpendiculaire & 4Aet B en meéme temps.

Ex03: Demontrer en utilisant les propriétés du produit vectoriel que

dans un triangle ABC (voir la figure ) ona: ;2 =t 7 = as
Ex04: .

— -
1- Démontrer que les vecteurs : A=-97 - j -3k

B=-7 +4] +6% e‘cC’-z-{—S_}+ Q—B)setrduven’cdans ‘
le méme plan. o
2- Trouver la surface du parallélogramme formé par les vecteurs A et B

Ex05: Soit 7" = coswt ¢ z +smwt_7 + et
1- Calculer les vecteurs et '@' et évaluer leurs modules pour ¢t = 0.

.l %
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Ex06:

Soit les vecteurs: A= 4t3 i - t2 j 8t} % et

B =127 +287 - 382 & . Calculer dt(A B)

~1- En appliquant les régles de dérivation vectorielle.
2- En calculant le produit A. B, puls én dérivant.

Ex07: soit les vecteurs: A=e®] te? 3 et B = e“2“t7"+ ek

1- Calculer ;(2’ A _B-)) a- En appliquant les régles de dérivation
vectorielle.

b- En calculant A A B puis en dérivant par rapport at.

5 (p+3)
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